

Amica Luceum

(лат. Дружный лицей)

Всем привет! Это продолжение ежегодной газеты нашего класса. Особый привет постоянным читателям, которые помнят предыдущие выпуски;)

Наш класс – класс уникальный. Мы творческие и обаятельные личности, обладающие особым чувством юмора и харизмой. Мы очень общительный народ – так что если Вам будет скучно, ищите – поможем) Еще мы обожаем путешествовать и принимаем вместе с нашим классным руководителем – Юлией Мельсовной (обратите внимание, возможно, она ведет у вас биологию!) наиактивнейшее участие в проекте города-герои, за счет чего действительно много и довольно часто колесим по России и не только – следующая поездка нацелена на покорение нами Беларуси!

Многие ученики нашего класса проявляют свой потенциал в различных городских мероприятиях, таких как Олимпиады, Научные конференции, КВН, городские игры на различную тематику и так далее. А еще мы заядлые театралы.

Думаем, для знакомства с нами достаточно, а остальное нетрудно узнать самим. Приятного чтения!!!

А вы уверены в своём выборе на все 100%?

Одно из самых важных решений, которое человек принимает в своей жизни - это выбор профессии и карьерного пути, отчасти определяющего качество всей дальнейшей судьбы. Это выбор, который делает каждый в юношеском возрасте. Он имеет громадное значение для самого человека и важен для общества. К сожалению, очень часто подобный выбор совершается без должного обдумывания, на уровне интуиции или сиюминутных желаний и увлечений. Но бывает так, что под давлением необходимости определения человек совершает роковую ошибку, ведь основными помощниками в решении данной проблемы отдельного человека становятся желания окружающих (обычно друзей или родителей). Зачастую, они сами не понимают, что их необдуманные действия могут привести к печальным последствиям: к поломанной жизни, психике и мировоззрению. Просто выбрать недостаточно. Главное, чтобы человек выбрал именно то, что ему нравится, чтобы он действительно получал удовлетворение и радость от жизни. Удачный выбор профессии человеком - одно из решающих условий всестороннего развития личности.

Итак, правильный выбор профессии - один из краеугольных камней личного человеческого счастья, без которого не может быть и счастья общего.

Буденная Евгения



Поездка в Питер

В октябре мы продолжили наше путешествие по городам-героям. В этот раз мы посетили культурную столицу России – Санкт-Петербург. Питер встретил нас солнышком и тёплой погодой. Жили на всем известной Фонтанке, в уютном большом отеле. Каждый день поездки мы всё больше узнавали о нелёгкой и в то же время интересной истории этого города. 872 дня и ночи продолжалась самая кровопролитная осада в истории человечества. Мы побывали в нескольких музеях, посвящённых Великой Отечественной Войне. С каждым словом экскурсовода, с каждым посещённым музеем понимаешь, насколько огромны были потери, как каждый из жителей города пытался внести свой вклад и защитить свою Родину, свой дом. На одном только Пискаревском кладбище захоронено около пятисот тысяч человек. Ещё мы посмотрели другие достопримечательности Питера: дворец Меншикова, Казанский собор, храм Спаса на Крови и многие другие, - все они завораживают своей красотой и величием. Думаю, впечатления от этой поездки запомнятся надолго. Я слышал много историй о войне, читал о ней в учебнике, но когда видишь своими глазами тот самый маленький кусочек хлеба, дневники детей, которые видели смерть своих родных... Понимаешь, как же страшно... Война.

Коваленко Никита

Ночь белые, с лета запасенные



О биология, ты наша страсть...

Еще одним определенно важным событием в жизни нашего класса стала очередная поездка в Экосистему, которую такие фанаты, как я, просто не могли пропустить. И правда, именно в нашем классе вы можете найти таких любителей полевой практики и выполнения исследовательских работ, которые с неиссякаемым интересом и бесконечным удовольствием посещают этот Полевой учебный центр в 12,13, а то и в 15 раз.

Поездка в Экосистему – это уникальная возможность в небольших группах самостоятельно выполнить проектные работы и экологические исследования, узнать много нового и интересного и просто насладиться приятным времяпрепровождением в лесу, в компании друзей, вне домашних хлопот и суеты, без городского шума... Любимые предметы: гидробиология, ландшафтоведение, ботаника и зоология – уносят в увлекательное путешествие по окружающему нас миру, и так и тянет узнать больше, предположить, доказать что-то, погрузиться в науку с головой...

Попова Мария

